

Všetkým známým zájemcom

V Košiciach, dňa 18. 04. 2021

Vec:

VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV – 1

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA:

Obec Bystrany

IČO: 00328995

Bystrany 121, 053 62 Bystrany

OZNAČENIE VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA:

Predmet zákazky:

Zlepšenie technickej vybavenosti pre MRK v obci Bystrany

Postup verejného obstarávania:

Zadávanie podlimitnej zákazky bez využitia elektronického trhu, bez elektronickej aukcie

Vyhlásenie postupu verejného obstarávania:

Vestník č. 69/2021, 15715 - WYP, 17.03.2021

Na základe žiadostí o vysvetlenie, ktoré boli doručené verejnemu obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom systému EN EVOSERVIS, verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné odpovede a vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii.

Žiadosť o vysvetlenie č. 1:

doručené 07. 04. 2021 07:47:59

„Otázka č. 1 V SO Komunikácia je pol. č. 27 Príplatok k cene za každý ďalší začatý 1 kg vápna na 1 m2 na množstvo uvedené v poznámke č.4. Z uvedeného nie je jasné o akú poznámku ide. Doplní verejný obstarávateľ odkaz na poznámky?“.

Odpoveď – vysvetlenie č. 1

V SO Komunikácia je pol. č. 27 Príplatok k cene za každý ďalší začatý 1 kg vápna na 1 m2 na množstvo uvedené v poznámke č.4.

Táto položka je v zmysle Cenkosu a aj odpoveď je v poznámke č. 4 programu Cenkos.

Poznámka č.4 k súboru cien : Kde je presne uvedené aké množstvo sa započítava t.j v pol. 42 1111 4,2 kg alebo v pol. 42 1119 0,6 kg.

Z uvedeného je jasné že ide o poznámku , ktorá je uvedená v programe cien , ktorým bol spracovaný rozpočet.

Žiadosť o vysvetlenie č. 2:

doručené 07. 04. 2021 10:35:06

Otázka č. 1

Žiadame Verejného obstarávateľa o doplnenie Zmluvy o dielo, konkrétne čl. XI. ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY, ZÁRUKA ZA KVALITU, bod XI.2:

„Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať predmet Zmluvy (Dielo), uvedený v Článku III. tejto Zmluvy v súlade s projektovou dokumentáciou a Slovenskými technickými normami alebo európskymi normami, vzťahujúcimi sa na predmet plnenia a na stavebnú časť zhotoveného diela poskytuje záruku minimálne 60 mesiacov, s výnimkou prác a materiálov, na ktoré bola subdodávateľmi poskytnutá dlhšia záručná doba.“

A to na znenie:

„Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať predmet Zmluvy (Dielo), uvedený v Článku III. tejto Zmluvy v súlade s projektovou dokumentáciou a Slovenskými technickými normami alebo európskymi normami, vzťahujúcimi sa na predmet plnenia a na stavebnú časť zhotoveného diela poskytuje záruku minimálne 60 mesiacov, s výnimkou prác a materiálov, na ktoré bola subdodávateľmi poskytnutá dlhšia alebo kratšia záručná doba.“

Odpoveď – vysvetlenie č. 2

Verejný obstarávateľ opravuje **Prílohu č. 4 SP-Návrh_ZMLUVA O DIELO_Zlepšenie technickej vybavenosti v obci Bystrany, ČLÁNOK XI. ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY, ZÁRUKA ZA KVALITU, v bod 11.2** na strane 15 súťažných podkladov nasledovne:

Pôvodný text:

„11.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať predmet Zmluvy (Dielo), uvedený v Článku III. tejto Zmluvy v súlade s projektovou dokumentáciou a Slovenskými technickými normami alebo európskymi normami, vzťahujúcimi sa na predmet plnenia a na stavebnú časť zhotoveného diela poskytuje záruku minimálne 60 mesiacov, s výnimkou prác a materiálov, na ktoré bola subdodávateľmi poskytnutá dlhšia záručná doba.“

Aktuálne znenie textu po oprave:

„11.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať predmet Zmluvy (Dielo), uvedený v Článku III. tejto Zmluvy v súlade s projektovou dokumentáciou a Slovenskými technickými normami alebo európskymi normami, vzťahujúcimi sa na predmet plnenia a na stavebnú časť zhotoveného diela poskytuje záruku minimálne 60 mesiacov, s výnimkou prác a materiálov, na ktoré bola subdodávateľmi poskytnutá dlhšia **alebo kratšia** záručná doba.“

Aktualizované znenie je potrebné zapracovať do Prílohy č. 4 SP, ktorá sa predkladá ako súčasť ponuky.

Žiadosť o vysvetlenie č. 3:

doručené 07. 04. 2021 13:13:47

„Otázka č. IV SO Komunikácia je pol. č. 26 Podklad zo zeminy stabilizovanej vápnom, systém Road Mix, po zhutnení hr.80 mm. Je hrúbka po zhutnení 80 mm v poriadku? Technologicky to nie je možné, zároveň vo výkrese č. 4 je hrúbka 30 cm. Opraví verejný obstarávateľ túto položku?“

Odpoveď – vysvetlenie č. 3

V položke č.26 podklad zo zeminy stabilizovanej vápnom, systém Road Mix, po zhutnení hr.80 mm. Je preklep hrúbka po zhutnení má byť v zmysle výkresu č.4 t.j hrúbka 30 cm.

Žiadosť o vysvetlenie č. 4:

doručené 07. 04. 2021 15:27:21

„Otázka č. 1V SO Zárubný múr sú položky č. 14 – 17 pre Vodorovné konštrukcie – zárubný múr z EKO BLOCK nedostatočne zadefinované pre nacenenie.

Žiadame verejného obstarávateľa o podrobnejšiu špecifikáciu tejto položky, resp. doplnenie výkresovej dokumentácie pre jednoznačné ocenenie položiek. Zároveň máme zato, že položky zahrnuté v pol. č. 14 a pol. č. 17 sú duplicitné. Opraví verejný obstarávateľ predmetné položky výkazu výmer? “

Odpoveď – vysvetlenie č. 4

1V SO Zárubný múr položka č. 14 ide o položku montáž **t. j bez materiálu**
A položka 17 EKO BLOCK je dodávka materiálu - **došlo k preklepu montáž,...**

Oprava položky č. 17 je len čisto Dodávka materiálu EKO BLOCKOV bez montáže.

Aj keď je komunikácia riešená z ohľadom na konfiguráciu terénu , dochádza pri napojení na jestvujúcu miestnu kombináciu ku kolízií s okolitou zástavbou.

Preto vzhľadom na stiesnené pomery navrhujeme po ľavej strane (od existujúcich rodinných domov) vybudovať zárubní múr v celkovej dĺžke 56 m zachytávajúci existujúci svah terénu. Zárubní múr je navrhnutý s Eko blokov. V prípade potreby bude pri realizácii zárubní múr upresnený počas realizácie t.j, Kladačským plánom , pohľadom, a priečnymi profilmi .

Výkaz výmer v zadaní je spracovaný na celkovú dĺžku 56 m a korešponduje s návrhom zarúbaného múru, ktorý bude v prípade potreby doložený s vyššie spomenutými výkresmi.

Žiadosť o vysvetlenie č. 5:

doručené 08. 04. 2021 09:05:45

„Žiadame VO o vysvetlenie skutočnosti na základe čoho požaduje zarovnávač cesty (grejder) min. 1 ks. Máme zato, že táto požiadavka zo strany VO je neopodstatnená keďže sa nejedná o veľký rozsah prác a ani technológia výstavby podľa nášho názoru nepožaduje predmetný zarovnávač cesty.“

Odpoveď – vysvetlenie č. 5

Verejný obstarávateľ po prehodnotení stanovených podmienok týkajúcich sa splnenia technickej a odbornej spôsobilosti vo väzbe na charakter predmetu zákazky prehodnotil podmienku účasti stanovenú vo výzve na predkladanie ponúk a v súťažných podkladoch podľa § 34 ods. 1 písm. j) ZoVO v bode 3.5 kapitoly B. Podmienky účasti a **upravuje stanovený rozsah podmienok účasti** týkajúci sa preukázania splnenia podmienok účasti **podľa § 34 ods. 1 písm. j) ZoVO nasledovne:**

Namiesto:

Uchádzač preukáže, že má k dispozícii strojové, prevádzkové a technické vybavenie na uskutočnenie stavebných prác v nasledovnom minimálnom rozsahu:

- kolesové rýpadlo - minimálne jedno (1),
- kolesový nakladač - minimálne jeden (1),
- nákladné auto s hydraulickou rukou - minimálne jedno (1),
- nákladné auto sklápač - minimálne jedno (1),
- pokladač asfalto-betónovej zmesi (finišer), ktorý je vhodný na asfaltovanie chodníkov - minimálne jeden (1),
- cestný valec - minimálne jeden (1),
- distribútor na aplikáciu infiltračného postreku - minimálne jeden (1),
- zrovnávač cesty (grejder) - minimálne jeden (1),

Uchádzač ku každému z vyššie uvedených strojových, prevádzkových a technických vybavení v ponuke predloží minimálne informácie v rozsahu:

- **popis (typ, značka stroja, technického vybavenia, model);**
- **vek strojového, prevádzkového alebo technického vybavenia** (rok nadobudnutia, prípadne motohodiny);
- **vlastnícky alebo iný vzťah k veci** (vo vlastníctve uchádzača, prenajaté a pod.).

Ak uchádzač má k strojovému, prevádzkovému a technickému vybaveniu vlastnícky vzťah, predloží o danom relevantné dokumenty a doklady, ktoré tento vzťah vlastníctva preukážu.

Ak uchádzač má/bude mať k strojovému, prevádzkovému a technickému vybaveniu, iný ako vlastnícky vzťah, uchádzač predloží relevantné doklady a dokumenty, preukazujúce možnosť disponovania so strojovým, prevádzkovým a technickým vybavením – napr. nájomnú zmluvu, zmluvu o výpožičke, lízingovú zmluvu a pod.

Má byť:

Uchádzač preukáže, že má k dispozícii strojové, prevádzkové a technické vybavenie na uskutočnenie stavebných prác v nasledovnom minimálnom rozsahu:

- kolesové rýpadlo - minimálne jedno (1),
- kolesový nakladač - minimálne jeden (1),
- nákladné auto s hydraulickou rukou - minimálne jedno (1),
- nákladné auto sklápač - minimálne jedno (1),
- pokladač asfalto-betónovej zmesi (finišer), ktorý je vhodný na asfaltovanie chodníkov - minimálne jeden (1),
- cestný valec - minimálne jeden (1),
- distribútor na aplikáciu infiltráčného postreku - minimálne jeden (1),

Uchádzač ku každému z vyššie uvedených strojových, prevádzkových a technických vybavení v ponuke predloží minimálne informácie v rozsahu:

- **popis (typ, značka stroja, technického vybavenia, model);**
- **vek strojového, prevádzkového alebo technického vybavenia** (rok nadobudnutia, prípadne motohodiny);
- **vlastnícky alebo iný vzťah k veci** (vo vlastníctve uchádzača, prenajaté a pod.).

Ak uchádzač má k strojovému, prevádzkovému a technickému vybaveniu vlastnícky vzťah, predloží o danom relevantné dokumenty a doklady, ktoré tento vzťah vlastníctva preukážu.

Ak uchádzač má/bude mať k strojovému, prevádzkovému a technickému vybaveniu, iný ako vlastnícky vzťah, uchádzač predloží relevantné doklady a dokumenty, preukazujúce možnosť disponovania so strojovým, prevádzkovým a technickým vybavením – napr. nájomnú zmluvu, zmluvu o výpožičke, lízingovú zmluvu a pod.

Verejný obstarávateľ si na záver dovoľuje uviesť, že zverejnením tohto dokumentu nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov a nenastali dôvody na predĺženie lehoty **na predkladanie ponúk a stanovená lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, t. j. uplynie 23.04.2021 o 10:00 hod.**